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Kovmnauusa JICP

focnopgpep»ka 4V / KN
neps. B3HOC ‘ CTaBKa \ CpOK
cymma Kpegmta ot 500 000p. go 12 000 000p.
B 15% | 5,7% | Ao 30 net
CybcnamposaHume MlocnoaaepKku Ha 2 roga
[1B 15% ‘ 2ropa - 2%; nanee - 9% no 30 net
C ypopoXXaHuem KBapTupbl Ha 20%
B 15% ‘ 2,4% (Ha Becb CPOK KpeauToBaHUA) ‘ Ao 30 net
Mo 2-m pok-m MNB oT 15% 6e3 noBbILEHNA CTaBKU
CemeitHasa unoteka Ay / AKN
cymma KpeauTta ot 500 000p. ao 12 000 O00p.
1B 15% | 2,7% | Ao 30 net
C ypopoXXaHuem KBapTupbl Ha 20%
B 15% ‘ 0,1% (Ha Becb CPOK KpeauToBaHUA) ‘ A0 30 ner

Mo 2-m pokK-m MNB oT 15% 6e3 noBbilLeHNA CTaBKMU

CTéHAapTHble crasku A4Y / KN / NAKMN

cymma Kpeauta ot 500 000p. Ao 60 000 000p. (no 2-m AoKk-m Ao 30 MAH.p.)

1B 20% 7,9% no 30 net
Mo 2-m pok-m NB ot 20% 6e3 NoBbILEHNA CTAaBKU
PCXb

CpoK KpeamTta
otr5010 o1108015 o1 158020 o120 Ao 30

Ao 5 net net net netr net
1,60% 3,50% 4,50% 4,70% 4,90%
1,10% 3,10% 4,20% 4,50% 4,60%
0,10% 1,70% 3,10% 3,40% 3,60%

0,10% 0,20% 2,00% 2,30% 2,60%

CpoK KpeamTta

ot 5 1o 10 ot 10 go ot 15 go
no 5 net netr 15 net 20 net

0,10% 0,10% 0,10% 0,10%

CyMma KpeamuTa 4o 7 MJH.

CpoK KpeauTta
ot 5 go 10 ot 10 go ot 15 o

no 5 net net 15 net 20 net
8,79% 10,69% 11,69% 11,89%
7,79% 9,79% 10,89% 11,19%
5,79% 8,39% 9,79% 10,09%
3,69% 6,89% 8,69% 8,99%

CyMma KpeauTa cB. 7 MJH.

CpoK KpeauTa
ot 5 10 10 ot 10 go

Ao 5 net ner 15 net 15-30 net
8,09% 9,99% 10,99% 11,19%
7,09% 9,09% 10,19% 10,49%
5,09% 7,69% 9,09% 9,39%
2,99% 6,19% 7,99% 8,29%

ot 20 go
30 net

0,10%

ot 20 go
30 net
12,09%
11,29%
10,29%
9,29%

ot 20 go
30 net
11,39%
10,59%
9,59%
8,59%




IIpumep pacuera:

CybcuanpoBaHHas roc. nogaepikka
Cryausa B XK Pyuybu. baHk BTH

CToMMOCTb: 4 307 840 p. + 20% = 5 169 408 py6.
MB 15% = 780 000 py6.

CTABKA -2,4% Ha BeCb CpOK.

KpeautHble cpeacTea — 4 389 408 pyo.
UnoTeka Ha 25 nerT.

EXXemecA4YHbIN nnaTex — 19 471,29 pyonen.

CtaBka 0,1% Ha Becb cpok oT 6aHka MKbB.
YaopoxaHue 25% - 5 384 000 py6.

MB 15% = 807 720 py6.

KpeautHble cpeacTBa —4 576 280 pyo.
UnoTteka Ha 25 ner.

ExXemecsiYHbIN nnaTex - 15 446,38 pyoO.

XK HoBoe KonnuHo.

Pocb6aHk 2,7% Ha Becb cpoK, 1B ot 15%, cpok Ao 25 ner,
yAopoOXaHue KBapTUpbl +10%, MaT. Karn. B NepBbIl B3HOC
MOXHO.

Ctyaounsa c 6ankoHom 21,69 m2

LleHa 3 705 525 P
YaopoxaHue — 10%

4 076 078 py®6.

NB 15% - 612 000 py®.
UnoTteka 25 neTt

ExXemecsYHbIN nnaTex - 15 891,65 pyoO.

*nepennara no % COCTaBuT - 56 839 py6. + yaopoxaHue 1 076 160 py6. = 1 132 999

pyo.

®




Komy nmoaxoaur?

= CMyodeHmMbl

= UH020pOJHUEe noKynamesu
= nepee3d U3 KOMMYHAJIKU

- nepee3d om podumeneu

= MoJ100as napa, Kak cmapimosoe uJibe




CtraHpapTHas cTaBKa Mo nnorteke NMpumep MNoTekn Ana YyenoBeka, KOTOpPbIA CHUMaeT

— XKMITE e

BbaHk BTB, 6e3 yaopoxaHus.

CTomMocTb: 4 307 840 p. BbaHk BTB, nepBbie 2 roga ctaBka 2%, nanee 9%.

MB 15% = 650 000 py6. LleHa ctyauum - 5 169 408 py6. (Cc yaopoxaHunem 20%)

CTABKA - 7,9 % Ha BeCb CpOK. NB 15% =780 000 pyo.

KpeauTHble cpeacTea — 3 657 840 py6. KpeaunTtHble cpeacTsa — 4 389 408 pyoO.

UnoTeka Ha 25 nerT. Unoteka Ha 25 ner.

ExxeMecsiYHbIN NnaTex — 27 989,92 pyonen. ExxemMecsiuHbIN NaTex 2 roga - 18 604,70 pyoO.

Ecnu cTaBka 8,9% - 30 446,37 py6neii Hepes ABa roaa nnatex - 35 281,14 pyb.

Mpu cTtaBke 7,9% nepennarta coctaBuT 4 739 135 pyo.
epernsiamano % -5 778 019 py6. + yOopo)xaHue 861 568

Mpu cTaBke 0,1% Nnepennara cocTaBUT - 56 839 pyo|
py6. = 6 639 587 py6.

yaopoxaHue 1 076 160 py6. =1 132 999 py®O.




CeMenHasa nnoreka CtaHpgapTHasa nporpamMmma no ceMeMHOU unoTeke

3 KKB XK «UBETHOWU rorPOO» EAHK BTB

CTOUMOCTb 9751720 P. % + 20% = 11 702 064 CTOMMOCTb 9 751 720 py®.

NB 15% =1 756 000 MB 15% =1 500 000 pyb6.

CTABKA -0,1% HA BECb CPOK KPEOWUTHBLIE CPEACTBA- 8 251 720 py6.
KPEOUTHbLIE CPEOCTBA -9 946 064 PYb. EXXEMECAYHbIN MNATEX- 51 663,06 py®6.
UMNOTEKA HA 25 JIET.

EXXEMECAYHbIN NNATEX - 33 571 PYB.

MNMepennaTta - 125 258 py6. No % + 2 000 000 NOBbILLIEHMNE
CTOMMOCTM.

NMepennata no % - 7 247 201 pyo6.




CTaBKM Ha BTOPUYHOM PBIHKE HEJIBUKHMOCTHU

CrtaBka — 10,9% bBbank BTH
B o1 20%

CrtaBka — 11,1% [Hom PO
MB ot 10%

CtommocTb kBapTmpbl = 10 000 pyo0.
B 2 000 000 pyo6.

KpeauTt Ha 25 nert.

CrtaBka 10,9%

ExxemecsayHbin nnatex - 77 831,36 pyo.
[MepennaTta - 15 349 411 py6.




